

中国社科院2013级 在职研究生现场注册中

2013年11月,中国社科院研究生院江苏班在职研究生完成了学籍网上注册工作,学员学号已经全面下发,请学生进入公共邮箱查收自己的学号。2013年12月11日,中国社科院研究生院江苏班在职研究生开始现场注册工作。

笔者在现场,感受到了学生的学习热情,对于想报读在职研究生比较关心的问题采访了中国社科院研究生院在职研究生的招生老师。

笔者:刚毕业可以报名在职研究生吗?

招生办:在职研究生不止是在职人员可以报考,应届生也是可以的,学员可以先入学进行学习,修满学分,再参加全国统一上硕考试。

笔者:社会上承认在职研究生吗?

招生办:在职研究生是国家计划内以在职人员身份,边学习边工作的研究生教育类型,属于国民教育系列。在职研究生是国家承认的研究生教育,学员毕业后获得的硕士学位证书也是通过国家教育部认可、国家承认的。

笔者:学费大概在多少?

招生办:每个专业学费不一定,今年基本都在2-3万元之间,明年各个学校可能都会有些涨幅。请想报读在职研究生的同学抓紧最后的机会。

笔者:如何选择研究生课程进修班?

选研究生课程进修班要擦亮眼,学会这“三看”很重要。

一看招生门槛——

研究生课程进修班是同等学力申硕的主要途径,对学员设置了较高的门槛,一般要求有学士学位,对只为充电进修,不要求拿到硕士学位的在职人士可适当放宽到大专学历。如果进修班一味降低招生门槛,则要考虑其是否正规。

二看课程设置——

同样的专业,不同学校的课程设置差别较大,要详细查看课程目录,了解其课程体系设置是否与自身从业方向,需求联系紧密。

三看专业优势——

研究生课程进修班依靠办班学校师资力量和硬件条件,因此名校更有竞争力,本身拥有强大的师资力量和优越的硬件条件。

中国社会科学院研究生院成立于1978年,是经邓小平、叶剑英亲自批准设立的我国最早成立的研究生院,由中央直接管辖,和国家教育部同级,是我们人文社会科学研究最高学术机构和综合研究中心,是党中央、国务院的思想库、智囊团。社会认可度极高,校友网络遍布企事业单位。本次招收法学、经济学、公共管理三大方向。申硕通过率居全国前列。

电话:025-66661152

网址:www.shekeyuan.org

一个好的美国 EB-5项目如何认定?

EB-5(全名是Employment Based Fifth Preference),是由国会1990年创建,通过外国投资者创造工作和资本投资来刺激美国经济增长的一个投资项目。但相对于一般投资项目,它还担负起替投资者获得美国绿卡的责任,只有对项目有全面的认知和了解,才能进一步保障自身资金的安全。

EB-5获得绿卡要求

根据美国投资移民EB-5的法律要求,每一个50万美元的投资,在2年内直接或间接地产生10个全日制的就业机会是获取永久绿卡的基本保证。

每个EB-5项目必须按照商业计划实施并存续2年以上,只有那些确实能够盈利保持商业活动的项目才能有效获批。

而美国移民局重点在看项目实际投资是否与承诺相符,从根本上说,无论是间接就业还是直接就业,最后都要落实到某个具体的项目执行结果上面去。

EB-5综合鉴定

一个成功的EB-5项目,需要投资方拥有一个专业投资管理团队,为其挑选项目,准确抓住投资机遇;需要有丰富的投资管理经验;最为重要的是需要保证投资人的绿卡获得。

虽然五年后资金得以回笼,也能获得一定的投资利润,但是投资者在选择项目的时候还是要审慎,投资方需要对项目拥有绝对的控制权,不然作为投资者难以获得利益的保障。

凯嘉特移民专家建议

EB-5项目只需要投资50万美元即可,在量一定的情况之下,我们可以分散投资项目,来减少投资风险。另外,我们对项目的选择也需要非常的谨慎,银行的介入需要对项目进行评估,更要对投资方的资质、资产进行核定,所以有银行资金介入的项目风险会减少很多。

凯嘉特移民公司推出的大西洋美国机会基金(AAOF)正是具备了这种能力,通过分散投资者的资金投入,减少了投资风险。团队拥有30年以上的投资管理经验,对项目拥有绝对的控制权,该项目已经成功运营2年,1-526成功率100%,目前第三期正火爆进行中,投资者仅需一年即可登陆美国。

链接:凯嘉特移民是经南京市公安局、省公安厅和公安部获准的专业从事移民咨询、申请办理服务的移民公司,多年来一直秉承以客户需求为中心,专业的团队为您提供专业化的服务。

讲座:12月14日下午1点半南京凯嘉特移民将隆重举办美加投资官方说明会,届时来自加拿大、美国的前移民官为您权威解读最新移民政策、资讯,根据您的自身要求和条件,为您定制最佳出国移民解决方案。

全国咨询热线:400-080-1110

——因为专注 所以专业——

凯嘉特移民
Cangate Immigration

咨询热线:400-080-1110 官方网站:www.cangate.net
公司地址:南京市鼓楼区栖霞路5号工业大学(国家大学科技园)B座1005室

为高校提前选拔人才 为高中铺架优先通道

高校自主招生工作研讨会在宁召开

自主招生将如何变革?如何才能更好地选拔领军型创新性人才?自主招生该如何备考?参加自主招生培训到底有没有必要……近年来,随着高校自主招生模式不断改进和发展,当下各界对自主招生的争议颇多,希望自主招生和高考模式进一步改革的呼声也很高。对此,日前,来自南京大学、东南大学、南京航空航天大学、南京理工大学、河海大学、南京师范大学等全国高校,江苏省、福建省、山东省重点高中的相关领导教授和优秀教师,以及高校自主招生考试研究会的专家学者齐聚南京,围绕“为高校提前选拔人才,为高中铺架优先通道”的主题,探讨自主招生发展趋势以及应对策略。

从2003年清华、北大、南大、东大自主招生试点开始,自主招生已走过十年。

目前,全国已有100多所高校开展自主招生,其中领军者为清华、南大等实行的华约联考,北大、厦大等实行的北约联考,东大、同济等实行的卓越联盟,优秀考生高考成绩达到一本线即可录取,其他考生加(降)分幅度在20至60分,自主招生已成为国家重点高校招生改革和选拔人才的重要模式,也成为综合成绩优秀,专项特长突出的高中生晋升名校的绿色通道。每年都有数万名高考学子通过自主招生进入自己心仪的高校就读。

大会上,江苏省海门中学、江苏省丹阳高级中学、江苏省郑集高级中学等10所学校以及南京大学的杨奕枫、东南大学的黄宏彬、南京师范大学的王青等10位老师还分别获得高校自主招生名校名师称号。 现代快报记者 袁永红

2013弋果杯拼字王大赛 百人秀英语达人风采

上周日,南京文化艺术中心上演了一场热闹的英语风采秀,约100位小朋友前来参加2013弋果杯英语拼字王大赛。经过激烈紧张的角逐,最终8位小朋友获得小组一等奖,孩子们的出色表现得到了评委老师的褒赞。

比赛中,年龄稍大的小朋友们表现相对稳定,不过年龄小的也不甘示弱。在最终的获奖小朋友中,7岁的一年级小朋友过关斩将,正确拼出约100个词汇,让外教评审团竖起大拇指。

比赛结束后,举行了盛大的颁奖典礼。据悉,参加这次拼字王大赛的小朋友

分为少儿组和小菁英组,这些孩子都是在弋果学习了一两年的学员,“在弋果学习,就跟上学一样,他的学制也是按学期来分的,孩子也觉得很开心,这些外教个个都受孩子喜爱。”家长告诉记者,这种活动不仅检验了孩子的英语学习情况,也锻炼了孩子的胆量,过程比结果重要得多。

弋果英语老师称,成立于2010年8月的弋果英语培训学校,作为一座高端少儿英语培训学校,将积累十多年的中国台湾地区的成功英语教学经验带入南京,与北美同步接轨,在弋果学英语,享有与美加同级的学习成效。 现代快报记者 何海燕

德鲁克高层管理EDP总裁班走进雨润集团

12月13日至15日,由南京地坤企业管理顾问有限公司承办的江苏省经信委第一期德鲁克高层管理EDP总裁班将走进江苏名企——雨润集团,举行本期总裁班的最后一次授课。

德鲁克高层管理发展项目是由“现代

管理学之父”彼得·德鲁克亲自参与研发设计,整套课程涵盖了高层管理者在管理实践中可能遇到的各种挑战,包括:战略、决策、并购、盈利模式、变革、创新等。二期班德鲁克EDP总裁班即将开班,报名工作已启动! 现代快报记者 戴明夷

凯嘉特移民 公安部移民资质
Cangate Immigration

**2014年1月加拿大
各省省提名陆续重启**
北美移民专场

主要项目: 加拿大省提名, 留学转移民, 美国投资移民, EB-1C, 西班牙, 塞浦路斯, 希腊购房移民, 澳洲投资移民等

加拿大2014年省提名46800个名额即开即投
加拿大前移民官Sammy亲临凯嘉特
为您深度解析加拿大2014年最新移民动态
大西洋美国机会基金投资组合型EB5

50万美元可以分散投资多个项目, 1年即可登录, 基金已经成功运营2期, 成功率100%, 第三期火爆进行中

► 同时以多种方式投资多个项目, 降低投资风险 ► 与美国基金、银行、金融机构、开发商共同投资 ► 目前1-526通过率100%

活动时间: 12月14日, 下午1:30开始! 订座热线: 400-080-1110

加拿大 安大略省与魁北克省留学转移民 联邦投资移民 魁北克省投资移民 爱德华王子岛省移民 曼尼托巴省移民 大西洋移民 LMO移民 联邦自雇移民 魁北克省自雇移民 皇家移民(亲友、夫妻) 二亲三代(牛) 次担保 联邦技术移民	西班牙 塞浦路斯 希腊 投资移民/购房移民 养父母技术移民 美国 EB-5投资组合型移民 EB-1A杰出人才 EB-1B杰出教授研究人员 EB-1C跨国公司高管/副经理 夫妻移民	购房移民 购房移民 购房移民 澳大利亚 800万澳币重大投资者移民 188万澳币新生类移民 1600投资类及 487工作类上 188, 197, 189, 487技术移民 夫妻、父母、子女、团聚移民 美国投资移民 新加坡投资移民 马来西亚第二家国籍计划 菲律宾 签证
--	--	---

官方网站: www.cangate.net
公司地址: 南京市鼓楼区栖霞路5号工业大学(国家大学科技园)B座1005室

扫描二维码及时了解各国移民资讯, 并有机会获得精美礼品一份